证券代码: 000979 证券简称: 中弘股份 公告编号: 2018-199 中弘控股股份有限公司 关于公司股票进入退市整理期交易的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别风险提示:公司股票属于深股通标的,公司股票终止上市后进入退市整理期的同时将被调出深股通标的,届时深股通投资者将不能买入只能卖出。后续公司股票进入股转系统后深股通投资者可能无法进行股票转让,提请深股通投资者注意投资风险。

鉴于中弘控股股份有限公司(以下简称"公司")股票被深圳证券交易所终止上市,根据《深圳证券交易所股票上市规则(2018年修订)》的相关规定,公司股票将于2018年11月16日起进入退市整理期交易。现将公司股票在退市整理期交易的相关安排公告如下:

- 一、公司股票在退市整理期间的证券代码、证券简称及涨跌幅限制
  - 1、证券代码: 000979
  - 2、证券简称:中弘退
  - 3、涨跌幅限制: 10%
  - 二、公司股票退市整理期交易期限及预计最后交易日期

公司股票进入退市整理期交易的起始日为 2018 年 11 月 16 日, 退市整理期为三十个交易日,预计最后交易日期为 2018 年 12 月 27 日,退市整理期间,公司股票全天停牌的不计入退市整理期。公司因 特殊原因向深圳证券交易所申请股票全天停牌的,累计停牌天数不超 过五个交易日。退市整理期间,公司股票交易的涨跌幅限制、行情揭 示、公开信息等其他交易事项遵守《深圳证券交易所交易规则》等相 关规定。退市整理期届满的次一个交易日,深圳证券交易所对公司股票予以摘牌。

## 三、退市整理期风险提示公告的披露安排

退市整理期间,公司将在首个交易日、前二十五个交易日的每五 个交易日发布一次股票被终止上市的风险提示公告,并在最后五个交 易日内每日发布一次股票将被终止上市的风险提示公告。

四、股票在退市整理期交易期间公司将不筹划或者实施重大资产重组事宜的说明。

根据《深圳证券交易所退市整理期业务特别规定(2017年修订)》 的相关规定,公司承诺股票在退市整理期间,公司将不筹划或实施重 大资产重组等重大事项。

特此公告。

中弘控股股份有限公司 董事会 2018年11月9日